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1 Pokoloruj znaki informacyjne I
droga z pierwszenstwem przejscie dla pieszych
przejazdu
@)

/A

2 Kiedy pieszy moze przejsc przez jezdnie?




4 Potacz kropki | pokoloruj
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Eliminacje

Imie nazwisko Klasa .........c.ccoviiiiiiii s e,

6 Pokoloruj tylko znaki zakazu

STIOICO)




8 Dorysuj brakujace elementy do bezpiecznej
jazdy na rowerze
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Eliminacje

Imie nazwisko Klasa .........c.ccoviiiiiiii s e,

Z O°B A"C.Z
1. Ten znak zabrania A. parkowania,
B. ruchu,
C. wjazdu.
2. Ten znak mozemy nazwac A. ,droga z pierwszenstwem?”,
B. ,ustgp pierwszenstwa”,

C. ,uwaga skrzyzowanie”.

3. Ktéry znak nakazuje ustgpi¢ pierwszenstwa przejazdu ?
A B C

4. Podaj kolejno$¢ przejazdu
na skrzyzowaniu

A 1,23
B. 2,1,3
C. 3,21

5. Taka postawa kierujacego ruchem oznacza:
a) zezwolenie na przejazd przez skrzyzowanie

b) zakaz jazdy (stGj)

c) zezwolenie na skret w lewo



6. Podaj kolejno$¢ na skrzyzowaniu

A. 3,12
B. 2,13
C. 3,21

7. W tej sytuacji kierujgcy
rowerem:

a) ma pierwszenstwo przed
pojazdem z numerem 2,

b) ma pierwszenstwo przed
jazdem z numerem 3,

C) ustepuje pierwszenstwa
motocykliscie z numerem 2.

8. Przedstawiony znak ostrzega o:

a) zblizaniu sie do odcinka drogi o dwdch
jezdniach,

b) miejscu, w ktérym pierwszenstwo majg
pojazdy nadjezdzajace z przeciwka,

C) miejscu, w ktorym rozpoczyna sie ruch
dwukierunkowy.
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Ktory ze znakoéw nie dotyczy przejazdu kolejowego?
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